
ГОЛОВНА ПОДІЇ ”ЦВІТНА” ЧИ ”КОЛЬОРОВА”: У КРОПИВНИЦЬКОМУ ПОКУПЧИНЯ ВИКЛИКАЛА ПОЛІЦІЮ ЧЕРЕЗ ЦІННИК НА КАПУСТУ

”Цвітна” чи ”кольорова”: у Кропивницькому покупчиня викликала

поліцію через цінник на капусту

15:34, 08.06.26

У Кропивницькому в одному з магазинів стався незвичний інцидент через назву овочу на ціннику.

Покупчиня викликала поліцію, бо їй не сподобався напис “цвітна капуста”. Жінка наполягала, що

продавчиня має змінити назву на “кольорова капуста”, а сам цінник назвала доказом нібито

проросійської позиції працівниці магазину.

За словами продавчині, під час її робочої зміни до магазину прибули поліцейські. Як з’ясувалося,

правоохоронців викликала покупчиня, яка побачила на ціннику напис “цвітна капуста” та вирішила, що

він є неправильним. Про це повідомляють “Українські Новини”.

Жінка почала вимагати, щоб назву овочу замінили на “кольорова капуста”. Вона стверджувала, що слово

“цвітна” нібито має російське походження, а використання такого напису на ціннику, на її думку, свідчить

про “пособництво Кремлю”.

Продавчиня пояснила, що назва “цвітна капуста” походить від слова “цвіт”, адже йдеться про суцвіття

рослини. Вона також намагалася пояснити покупчині різницю між “цвітною” та “кольоровою”, однак та не

прийняла аргументів.

Працівниця магазину розповіла, що покупчиня наполягала на тому, аби поліція “вжила заходів”. Водночас

правоохоронці, за словами продавчині, не виявили жодного порушення закону. Після цього жінка

заявила, що “поліція у нас вся куплена”.

Інцидент викликав обговорення у соцмережах, адже слово “цвітна” є нормативним в українській мові та

широко використовується для позначення цього виду капусти.

Нагадаємо, у Дніпрі розгорівся мовний скандал навколо однієї з міських гімназій. Мати шестирічної

учениці заявила, що вчителька англійської мови вигнала її доньку з класу після того, як дитина зробила

зауваження через спілкування російською під час уроку.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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